CEINTURE

7y

NOIRE

Sous la forme d’un développement construit d’une vingtaine de lignes et en vous
appuyant sur des exemples précis etudiés en classe, vous montrerez que les espaces
de faibles densités diversifient leurs activités.

CEINTURE
MARRO N

Sous la forme d’un développement construit d’une vingtaine de lignes et en vous
appuyant sur des exemples précis étudiés en classe, vous montrerez que les espaces
de faibles densités diversifient leurs activites.

Réalise une introduction en définissant le sujet (et en localisant globalement) puis en
présentant ton plan qui répondra & une problématique simple.

Fais correspondre chacune de tes parties a chacun des secteurs d’activités
(primaire/secondaire/tertiaire).

Conclus en répondant a ta problématique et en faisant une ouverture sur les limites
ou les contraintes d’une telle démarche voire les problémes qu’il subsiste.

CEINTURE
ORANGE

Sous la forme d’un développement construit d’une vingtaine de lignes et en vous
appuyant sur des exemples précis étudiés en classe, vous montrerez que les espaces
de faibles densités diversifient leurs activités.

Réalise une introduction en définissant ce qu’est une espace de faible densité, en
indiquant des localisations, puis en présentant ton plan qui répondra a une
problématique simple (comment les espaces de faibles densités diversifient-ils leurs
activités ?)

Fais correspondre chacune de tes parties a chacun des secteurs d’activités.

1% paragraphe : secteur primaire : agriculture et élevage

2°™e paragraphe : secteur secondaire : industries

3°™ paragraphe : secteur tertiaire : services (dont tourisme)

Conclus en répondant a ta problématique et en faisant une ouverture sur les limites
ou les contraintes d’une telle démarche ou les points d’amélioration.

CEINTURE
JAUNE

Sous la forme d’un développement construit d’une vingtaine de lignes et en vous
appuyant sur des exemples précis étudiés en classe, vous montrerez que les espaces
de faibles densités diversifient leurs activites.

Réalise une introduction en définissant ce qu’est une espace de faible densité, en
indiguant ou ils se situent, puis en présentant ton plan qui répondra a une
problématique simple (comment les espaces de faibles densités diversifient-ils leurs
activités ?)

Fais correspondre chacune de tes parties a chacun des secteurs d’activités.

1°" paragraphe : secteur primaire : agriculture et élevage

Evoque I’agriculture productiviste, I’¢levage intensif, la labélisation

2°™e paragraphe : secteur secondaire : industries

Evoque la mise en bouteilles d’eaux de sources.

3®Me paragraphe : secteur tertiaire : services (dont tourisme)

Evoque le tourisme de sports d’hiver, de loisir, le tourisme vert (les parcs naturels
nationaux et régionaux, le terroir, les producteurs locaux) On parle de valorisation.
Conclus en répondant a ta problématique et en faisant une ouverture sur les limites
ou les contraintes d’une telle démarche ou les points d’amélioration.




CEINTURE
BLANCHE

Sous la forme d’un développement construit d’une vingtaine de lignes et en
vous appuyant sur des exemples précis etudiés en classe, vous montrerez que
les espaces de faibles densités diversifient leurs activités.

Réalise une introduction en définissant ce qu’est une espace de faible densite,
en indiquant ou ils se situent, puis en presentant ton plan qui répondra a une
problématique simple (comment les espaces de faibles densités diversifient-ils
leurs activités ?)

Les espaces de faibles densités correspondent a des territoires ou .......
Cela rassemble les massifs ................ 5 sessesssenes

Ils survivent économiquement. Comment ces espaces de faibles densités
diversifient-ils leurs activités ?

SAUT DE LIGNE

Fais correspondre chacune de tes parties a chacun des secteurs d’activités.

1¥" paragraphe : secteur primaire : agriculture et élevage

Evoque I’agriculture productiviste, 1’¢élevage intensif, la labélisation

Tout d’abord, en matiere d’agriculture, on trouve dans certaines zones de
faibles densités ........

Concernant I’élevage, ........

Aussi, les agriculteurs comme les éleveurs cherchent....

SAUT DE LIGNE

2¢Me paragraphe : secteur secondaire : industries.

Evoque la mise en bouteilles d’eaux de sources.

Dans le secteur industriel, on peut dire que les espaces de faibles densités
et particulierement les .............cccceu.... , bénéficient d’..........

ce qui permet ainsi ...

SAUT DE LIGNE

3°me paragraphe : secteur tertiaire : services (dont tourisme)

Evoque le tourisme de sports d’hiver, de loisir, le tourisme vert (les parcs
naturels nationaux et régionaux, le terroir, les producteurs locaux) On parle de
valorisation.

Enfin, et c’est dans ce secteur que les rentrées d’argent sont les plus
importantes, les espaces de faibles densités ont aménaggé, grace parfois a
I’Etat, des zones touristiques attractives comme...................

Mais également, ..... ...

Il ne faut pas oublier par ailleurs le......

SAUT DE LIGNE

Conclus en répondant a ta problématique et en faisant une ouverture sur les
limites ou les contraintes d’une telle démarche.

Pour conclure, on peut dire que les espaces de faibles densités tentent de
valoriser leurs atouts en ..........

C’est une démarche qui crée une dynamigue notamment économique
mais qui a ses limites car, par exemple, ...




